浙江一鸣食品股份有限公司 关于温州山福牧业有限公司投资建设牧场的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 浙江一鸣食品股份有限公司(以下简称"公司")下属全资子公司平阳聚 农投资管理有限公司设立的温州山福牧业有限公司(以下简称"山福牧 业") 拟出资 9,000 万元在温州设立 1700 头规模牧场, 其中引进娟珊奶 牛预计使用资金 3.800 万元, 基建设备投入 5,200 万元。
- 本事项不构成关联交易或上市公司重大资产重组。
- 本事项无需提交公司股东大会审议。

一、项目投资概述

温州山福牧业有限公司(以下简称"山福牧业")为浙江一鸣食品股份有限 公司全资子公司平阳聚农投资管理有限公司投资设立的牧业公司,为扩大公司原 料奶自有占比,提升奶源品质,温州山福牧业有限公司拟出资 9,000 万元在温州 市鹿城区山福镇设立 1700 头规模牧场, 其中引进娟珊奶牛预计使用资金 3,700 万元,基建设备投入5,300万元。本项目建设完成后,对公司的原料奶安全、成 本优化、产品升级都将带来积极的影响。

二、项目投资公司基本情况

公司名称:	温州山福牧业有限公司
住所:	浙江省温州市鹿城区山福镇致信路 8 号六楼 603 室
法定代表人:	日占富

注册资本:	3000万
成立日期:	2021年10月11日
营业期限:	2021年10月11日至无固定期限
股东和股权结构:	公司持有其 100%股权
经营范围:	许可项目:牲畜饲养;食品生产(依法须经批准的项目,经
	相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结
	果为准)。一般项目: 肥料销售; 牲畜销售; 草种植; 技术
	服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推
	广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经
	营活动)。

山福牧业(单体公司)最近一年及一期主要财务指标如下:

单位:万元

项目	2021年12月31日(经审计)
资产总额	9.94
净资产	9.94
项目	2021年12月31日(经审计)
营业收入	0.00
净利润	0.00

三、本次投资的背景和原因

温福牧业项目的主要目的是为了提升产品品质,提升公司高端产品的原料奶供应的稳定性,扩大自己有奶源规模,保证奶源供应链安全。

四、本项目投资对公司的影响和存在的风险

本次投资将扩大公司对牧场和奶牛饲养实业投资的规模,提高公司自有牧场 比重,加强公司获得奶源供应的稳定性,提升公司商端产品的原料奶供应的稳定 性,符合公司整体利益,有利于公司主营业务发展,有利于公司做大做强。

本项目建设及未来经营发展仍将受到相关政策、市场环境、行业趋势变化等 诸多因素的影响,未来项目的经营业绩存在一定的不确定性,公司将密切关注未 来项目的运营、管理情况,加强风险防控。

五、备查文件目录

- 1. 公司第六届董事会第十一次会议决议;
- 2. 公司第六届监事会第十次会议决议。特此公告。

浙江一鸣食品股份有限公司董事会 2022年4月30日